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GT-1C7-L/GT-1C7

GT-1M3-L/GT-1M3

LCD-värivideonäyttö

Kaiutin
(laitteen takana)

Zoomauspainike
(lähennä/loitonna) Kameran kuvan kääntäminen 

( )

Lisätoiminne-
painike

Induktiosilmukka 
kuulolaitteille
(vain GT-1C7-L)

Laitteen tila (oranssi) 

Ovenavaus painike 

Yö/Päivä-painike

Näytön kirkkauden säätö
(0 - 10)

Puheen voimakkuuden säätö
(0 - 10)

Säädetään kun puheyhteys on 
aktiivinen.

Hälytysäänen voimakkuus   
(0 - 10)

Jos säädetään minimiin, on 
hälytysääni mykistetty.

Mikrofoni

Vastauspainike 
ja merkkivalo (oranssi)

Hätäkutsu vartijalle painike

LCD-värivideonäyttö

Kaiutin

Mirofoni

Ovenavauspainike 

Yö/Päivä-painike 

Zoomauspainike 

(lähennä/loitonna)

Näytön kirkkauden säätö
(0 - 10)

Puheen voimakkuuden säätö
(0 - 10)

Säädetään kun puheyhteys on 
aktiivinen.

Hälytysäänen voimakkuus   
(0 - 10)

Jos säädetään minimiin, on 
hälytysääni mykistetty

Induktiosilmukka 
kuulolaitteille         
(vain GT-1M3-L)

Laitteen tila 
(oranssi)

Vastauspainike

Lisätoiminnepainike

Hätäkutsu vartijalle painike

 1 KÄYTTÖPANEELI

OSIEN NIMET JA TOIMINNAT
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 2 MERKKIVALOT

Merkkivalonäytöt

1 Tilanäyttö (oranssi) 2 Puheyhteys (oranssi) 3  Ovenavaus- 
merkkivalo (vihreä)

Valmiustila Ei pala Ei pala Ei pala

Valmiustila 
(Soittoääni hiljennetty)

Erittäin hidas vilkkuminen

(0.5 sek.) (5.5 sek.)

Ei pala Ei pala

Valmiustila (Automaattiavaus 
käytössä)

Hidas vilkkuminen

(0.5 sek.) (2.5 sek.)

Ei pala Ei pala

Järjestelmä varattu toisen käyttäjän 
toimesta. (Uusi soitto ei mahdollinen)

Ei pala Ei pala Ei pala

Saapuva soitto oviyksiköltä Nopea vilkkuminen

(0.5 sec.) (0.5 sec.)

Nopea vilkkuminen

(0.5 sec.) (0.5 sec.)

•Palaa (jos soitto 

oviyksiköltä jossa 
kamera)

•Ei pala (jos soitto
oviyksiköltä jossa ei ole
kameraa)

Keskusteluyhteys ovelle avattu Palaa Palaa Palaa 

Katseluyhteys ovelle avattu Palaa Palaa Ei pala

Yhteydenmuodostus vartijalle Nopea vilkkuminen

(0.5 sec.) (0.5 sec.)

Nopea vilkkuminen

(0.5 sec.) (0.5 sec.)

Ei pala

Vartija soittaa 

Keskustelu vartijan kanssa käynnissä Palaa Palaa 
Ei pala

Ovikelloa painettu Ei pala Ei pala Ei pala

Hätähälytys aktivoitunut Nopea vilkkuminen

(0.5 sec.) (0.5 sec.)

Ei pala Ei pala

GT-1C7-L/GT-1C7 GT-1M3-L/GT-1M3

1
1

23

Näyttö
Tila

LAITTEEN OSAT JA TOIMINNOT
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GT-1C7-L/GT-1C7 GT-1M3-L/GT-1M3

GT-1C7-L/GT-1C7 GT-1M3-L/GT-1M3

GT-1C7-L/GT-1C7 GT-1M3-L/GT-1M3

GT-1C7-L/GT-1C7 GT-1M3-L/GT-1M3

1 Kun yhteyttä yritetään muodostaa oviyksiköltä tai vartijan-
kojeesta, äänimerkki soi ja merkkivalot aktivoituvat. 
Samanaikaisesti videokuva avautuu näyttöön.

1 Kun ovikelloa painetaan, kuuluu erilainen kutsuääni

• Keskustelu ovelle ei ole mahdollista 

2 Paina          painiketta kerran ja äänimerkin jälkeen voitte
puhua soittajan kanssa kädet vapaana. Puheyhteys on 
muodostunut kun painikkeen valo palaa kiinteästi. 
Jos painat  painiketta kaksi sekuntia kun puhut kädet vapaana 

laite antaa äänimerkin ja siirtyy simplex tilaan jolloin puhua 
voi vain kun painaa vastauspainiketta

painiketta puhuaksesi ja vapauta se 
kuunnellessa 

• Simplex tilassa paina 

• Soittosignaali päättyy hetken kuluttua automaattisesti ellei soittoon 
sitä ennen vastata.

• Kuunteleminen kuulolaitteella on mahdollista malleissa joissa on 
induktiosilmukka sisäänrakennettuna. (GT-1C7-L ja GT-1M3-L)

 painiketta3 Kun puhelu halutaan lopettaa, painetaan

kaikki merkkivalot sammuvat

Malleissa GT-1C7-L ja GT-1M3-L on induktiosilmukka joka on 
kuultavissa sopivalla kuulolaitteella. Muista tämä asettaessasi 
äänenvoimakkuutta. 

Soittoon vastaaminen

Vastaaminen ovikellon soittoon

1-1

1-2

HUOMIO: Puheyhteyden aikana ei ole mahdollista palata käyttämään 
kädet vapaana yhteystapaa.

•  Puheyhteys suljetaan automaattisesti noin 60 sekunnin kuluttua
•  Jos soiton voimakkuus on käännetty minimiin, tilan merkkivalo

jää vilkkumaan hitaasti. 

 1 SOITTOON VASTAAMINEN

 Syttyy.

 Syttyy       Syttyy

 Vilkkuu.

LAITTEEN KÄYTTÄMINEN



- 5 -

1 Paina         painiketta samalla kun keskustelet oviyksikön kanssa

Sisäänkäynnin valaistuksen ohjaaminen (jos asennettu)

1 Paina   painiketta kerran kun laite hälyttää tai monitoroinnin
2 Valo sisäänkäynnissä syttyy ennalta säädetyksi ajaksi

2 Oviyksikkö avaa oven
• LCD-videovastauskojeesta ovi voidaan avata ilman 

keskusteluyhteyden avaamista. 

Oven avaaminen

Valaistuksen ohjaus

1-3

1-4

Kun jotain henkilöä kutsutaan automaattiven avauksen avulla, ovi 
avataan automaattisesti ilman, että painetaan ovenavauspainiketta 
vastauskojeesta.

1 Valmiustilassa paina           painiketta samalla kun painat         

[ painiketta. Jos haluat peruuttaa toiminnon, paina molempia 
painikkeita uudelleen yhtäaikaa. 

2 Paina KUTSU-painiketta oviyksiköstä ja ovi avautuu ilman
että vastauskojeen avauspainiketta tarvitsee painaa.

3 Kun lääkärisoitto on aktivoitu, vastauskojeen kuva aktivoituu.
Jos halutaan keskustella on painettava             painiketta.

Automaattinen avaus

HUOMIO: Jos puhelut siirretään vartijan vastauskojeeseen, 
ei lääkärikutsu ole mahdollinen

HUOMIO:  Tämä toiminto on käytössä vain kun se on otettu erikseen 
käyttöön. (Katso kappale 4-5)

HUOMIO:       Jos ovenavaustoimintoon on liitetty kulunvalvonta,  
voi tämä järjestelmä ohjata ovea jollakin muulla tavalla.

GT-1C7-L/GT-1C7 GT-1M3-L/GT-1M3

aikana.

GT-1C7-L/GT-1C7 GT-1M3-L/GT-1M3

GT-1C7-L/GT-1C7 GT-1M3-L/GT-1M3

GT-1C7-L/GT-1C7 GT-1M3-L/GT-1M3

1-5

KÄYTTÖOHJE
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1 Valmiustilassa painamalla  painiketta, vastauskoje vilkauttaa
tila-merkkivaloa ja antaa äänimerkin.

2 Vartijan vastauskoje soi
• Varattu-merkkivalo (oranssi) syttyy kaikissa vastauskojeissa ja vartijan 

vastauskoje aktivoituu.
• Jos vartijan kojeeseen ei vastata, puhelu nauhoitetaan automaattisesti. 

1 Valmiustilassa painamalla          painiketta vastauskoje näyttää
videokuvaa vuorotellen kaikilta ovilta. Samanaikaisesti 
voidaan kuulla myös ääni kyseiseltä ovelta. Tila-merkkivalo 
palaa koko ajan.

• Kuunteleminen kuulolaitteella on myös mahdollista. 
(vain GT-1C7-L ja GT-1M3-L)

Huom: • Jos katselun aikana tulee puhelu, siirtyy laite automaattisesti  
vastaanottamaan puhelua.
•  Katselu päättyy myös silloin kun toiselta vastauskojeelta 
aloitetaan katselu. 

•  Paina  painiketta kun haluat keskustella ovella olevan 
henkilön kanssa

•  Katselun aikana näytetään laajaa kuvaa. Painamalla 
painiketta, voidaan kuvaa kaventaa (zoomata)

•  Katselu päättyy automaattisesti 30 sekunnin kuluttua.
•  Videokuvan käynnistyminen voi kestää useita sekunteja 

Ole hyvä ja odota kärsivällisesti ennen uuden näppäimen 
painallusta.

•  Toiminto on käytettävissä vain kun muuta toimintoa ei ole 
käynnissä.

•  Toiminto on käytettävissä vain niissä kameroissa ja siihen 
aikaan kun se on erikseen ohjelmoitu ja sallittu..

GT-1C7-L/GT-1C7 GT-1M3-L/GT-1M3

GT-1C7-L/GT-1C7 GT-1M3-L/GT-1M3

 2 SOITTAMINEN VARTIJAN VASTAUSKOJEESEEN

 3 MONITOROINTI

Vilkkuu
Vilkkuu

Vilkkuu

KÄYTTÖOHJE



- 7 -

[Laaja kuva] [Kapea kuva]

• Vaihtaminen laajan ja kapean kuvakulman välillä tapahtuu joka kerta
kun ko. painiketta painetaan. 

1 Kun kapea kuva on valittu käytä painikkeita

• [ ]: Ylös
• [ ]: Alas
• [ ]: Vasemmalle
• [ ]: Oikealle 

Kuvan kääntäminen     vain GT-1C7-L/GT-1C7

4-1 Kuvan zoomaaminen (lähentäminen/loitontaminen)

1 Paina       painiketta, kun videokuva on näytöllä

4-2

HUOM: •  vvain GT-1C7-L/GT-1C7

Jos henkilö ei näy kapeassa kuvassa, voidaan kuvaa siirtää 
ylös, alas, vasemmalle ja oikealle. (Katso kohta 4-2)

•  Laaja kuva voi näyttää epäselvemmältä, mutta se on 
normaalia ja johtuu kameran ominaisuuksista 

HUOM: •  Kapea kuva-ala on hieman rajoitetumpi kuin laaja ja 
aivan reuna-alueita ei pystytä näyttämään
•  Yöllä pimeän aikaan kuva voi muuttua "suttuiseksi". Tämä 
johtuu liian vähäisestä valon määrästä kameran luona. 

GT-1C7-L/GT-1C7 GT-1M3-L/GT-1M3

4 KÄYTTÖ KESKUSTELUN JA KATSELUN AIKANA 

KÄYTTÖOHJE
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GT-1C7-L/GT-1C7 GT-1M3-L/GT-1M3

Hämärän aikaan ulkoyksikön valo aktivoituu automaattisesti. Valo voi myös syttyä kun 
katselutoiminto on käynnissä.

siinä oleva valo syttyy

1 Kun kuvasta on vaikea saada selvää, paina  painiketta 
säätääksesi kuvan kirkkautta.

2 Kun keskustelu päättyy, valo sammuu.

1 Kun kuvasta on vaikea saada selvää, paina  painiketta 
vaihtaaksesi yö- ja päivä-tilan välillä.

2 Kun katselu päättyy, valo sammuu

Kun ulkoyksiköstä soitetaan
1 Kun KUTSU-painiketta ulkoyksiköstä painetaan,

Mahdollista, kun valvontakamera on liitetty ovipuhelinjärjestelmään

Päivä-tila
Jos ulkoyksikkö on asetettu siten, että henkilön taustalta tuleva 
valo häiritsee kuvan näkymistä, kuvaa voidaan säätää.

Paina       painiketta kun videokuvaa näytetään näytöllä. Kuva 
siirtyy näyttämään valvontakameran kuvaa. Kun painiketta 
painetaan uudelleen, kuva siirtyy näyttämään oviyksikön kuvaa.

Yö-tila
Yöllä kun on hämärää voidaan myös kuvan kirkkautta säätää.

Yövalaistus

Taustavalo- ja yö-asetukset

Näkymän vaihtaminen valvontakameran kuvaan

4-3

4-4

4-5

HUOM: •  Ulkoyksikkö päättää onko tarpeeksi hämärää jotta valo 
täytyy sytyttää.

• Asetuksilla voidaan vaikuttaa valon toimintaan.

HUOM: Kun uusi soitto tulee, kuvan säädöt palautuvat alkuperäisiksi HUOM: •  Kun uusi soitto tulee, kuvan säädöt palautuvat alkuperäisiksi 

GT-1C7-L/GT-1C7 GT-1M3-L/GT-1M3

Valo syttyy.

HUOM:  Kun kuva vaihtuu, se vie vähän aikaa. Lisäksi kuva voi  
olla hetken aikaa epäselvä ja rakeinen. Tämä on aivan 
normaalia.  

KÄYTTÖOHJE

Katselutilassa
1 Painettaessa        painiketta, ulkoyksikön valo syttyy
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GT-1C7-L/GT-1C7 GT-1M3-L/GT-1M3Paina          painiketta ja voitte ohjata jotakin lisätoimintoa, kuten 
ulkovaloja, päälle ja pois päältä.

1 Kun hätähälytyspainiketta painetaan tai siinä ilmenee vika
.

2 Hälytys vastauskojeessa näkyy ja samanaikaisesti
hälytys soi myös vartijan vastauskojeessa

3 Kun vartija ottaa yhteyttä teihin, hälytysääni muuttuu erilaiseksi.
Puheluun voidaan nyt vastata normaalisti.

4 Paina       painiketta, jotta voit puhua vartijan kanssa.

5 Jos hälytyspainike on jäänyt hälytysasentoon, se täytyy
palauttaa erikseen jotta se voi antaa uuden hälytyksen.

Lisätoiminnepainike

Hätähälytys

5-1

5-2

HUOM: • Vastauskojeella kaikki hälytysäänet kuuluvat suurimmalla 
äänenvoimakkuudella riippumatta äänenvoimakkuuden 
säätimen asennosta.

•  Hälytys voidaan aktivoida vaikka jokin toinen puhelu olisi 
käynnissä

•  Kun hätäpuhelu on käynnissä, kaikki muut puhelut on 
keskeytetty. Vain keskustelu vartijan kanssa on mahdollista.

• Hätäpuhelun aikana oviyksikkö ei voi muodostaa mihinkään 
sisäyksikköön. 

GT-1C7-L/GT-1C7 GT-1M3-L/GT-1M3

GT-1C7-L/GT-1C7 GT-1M3-L/GT-1M3

Beep
Beep
Beep

Beep
Beep
Beep

GT-1C7-L/GT-1C7 GT-1M3-L/GT-1M3

5 HÄLYTYKSET JA MUUT TIEDOT

Vilkkuu

 Palaa

KÄYTTÖOHJE
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Virtalähde DC 24V (syöttö GT-BC, GT-
VBC kautta)

Puheyhteys
Simplex, paina ja puhu
Kädet vapaa (Automaattinen)

Ympäristön lämpötila 0 - 40°C (+32°F - +104°F)

Näyttö

GT-1C7-L/
GT-1C7

7-tuumainen väri-TFT-näyttö

GT-1M3-L/
GT-1M3

3.5-tuumainen väri-TFT-näyttö

Asennustapa Seinä-asennus
Materiaali Muovi
Väri Valkoinen

• Käyttölämpötila: 0°C to +40°C (+32°F to +104°F)
• Videokuva voi vääristyä, kun ovenavauspainiketta painetaan.Tämä

on normaali toiminto.
• Kun yksikön painikkeita painellaan puhelun aikan, siitä voi

aiheutua ääniä oviyksikölle. Tämä on normaali toiminta.

• Puhdistus: Laite voidaan puhdistaa nihkeällä
puhdistusliinalla.Voimakkaita puhdistusaineita ei saa käyttää.

• Toimintavian ilmetessä ota yhteyttä laitteen asennusliikkeeseen.

Mitat

GT-1C7-L/
GT-1C7

165 (H) × 200 (W) × 25 (D) (mm) 
6-1/2 (H) × 7-7/8 (W) × 1 (D)
(tuumaa)

GT-1M3-L/
GT-1M3

180 (H) × 125 (W) × 25 (D) (mm)
7-1/16 (H) × 4-15/16 (W) × 1
(D)(tuumaa)

Paino

GT-1C7-L/
GT-1C7

Noin 610g (1.34 lbs.)

GT-1M3-L/
GT-1M3

Noin 320g (0.71 lbs.)

 1 TEKNISET RAJOITUKSET

 2 Ominaisuudet

NORMAALIT KÄYTTÖOLOSUHTEET

AIPHONE CO., LTD., NAGOYA, JAPAN

http://www.aiphone.net/
Issue Date: Dec. 2016
FK1681  B   P1216 SZ 58484
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